

Cable de 3m de Extensión USB 2.0 - Macho a Hembra USB A - Extensor - Negro

StarTech ID: USBEXTAA10BK



El Cable de Extensión USB de 10 pies (A-A), USBEXTAA10BK dispone de 1 conector USB A macho y 1 conector USB A hembra que permite ampliar la conexión entre dispositivos USB 2.0 en hasta 10 pies - una solución ideal para una mejor ubicación de los dispositivos periféricos, o para agregar flexibilidad a los puertos USB existentes.

Este cable de extensión USB de alta calidad está diseñado para utilizar con dispositivos USB 1.1 y USB 2.0 , y cuenta con la Garantía de Por Vida de StarTech.com.

Aplicaciones

 Permite ampliar su conexión USB para conectar una impresora USB o cualquier dispositivo periférico USB a una PC o Mac a una velocidad de transferencia de datos de alto rendimiento

Características

- Diseñado y fabricado de acuerdo a las especificaciones USB 2.0
- Alivio de tensión moldeado
- Soporta velocidades de transferencia de datos de hasta 480 Gbps





Especificaciones Técnicas

Warranty Lifetime

Cable Tipo Jacket PVC - Polyvinyl Chloride

Revestimiento del Nickel

Conector

Tipo de Cable Blindado Aluminum-Mylar Foil with Braid

Tipo y Velocidad USB 2.0 - 480 Mbit/s

Conector A 1 - USB A (4 pin) Macho
Conector B 1 - USB A (4 pin) Hembra

Calibre del Conductor 24/28 AWG

Color Black

Longitud del Cable 10 ft [3 m]
Peso del Producto 0.2 lb [0.1 kg]
Peso (de la Caja) del 0.2 lb [0.1 kg]

Envío

Incluido en la Caja 1 - Cable de 3m de Extensión USB 2.0 - Macho a Hembra USB A - Extensor -

Negro

Certificaciones, Reportes y Compatibilidad

